



## AFERA KLAMPFER

# Naj bi univerza vzpostavila izredno stanje?

Sindikati za preklic odpovedi, Friderik Klampfer v tožbo, rektor Zdravko Kačič pa: Ne vem, zakaj bi kdorkoli ravnal napačno, razen samega profesorja, ki ni pravočasno odreagir

Jasmina Cehnar

**N**a Filozofski fakulteti Univerze v Mariboru se razburjenje zaradi prekinitve delovnega razmerja dolgoletnemu sodelavcu, izrednemu profesorju in enemu najvidnejših mariborskih izobražencev na področju humanistike Frideriku Klampferju ni pomirilo. Nasprotovanje potezi vodstva fakultete in univerze, ki sta priznanega filozofa odpustili po hitrem postopku in prek detektiva, se je nadaljevalo tudi danes, ko je rektor Zdravko Kačič obiskal dekana Darka Friša, študentje in zaposleni pa so z napisi podpore profesorju znova prelepili fakulteto, pred njo pa izobesili transparente.

V sindikatih pravijo, da bodo zahtevali sestanek z rektorjem, doseči želijo umik odpovedi delovnega razmerja, Klampfer medtem napoveduje tožbo, saj ne pričakuje, da se bo zgodil preobrat. "Sam sem se spravil v stisko in težave, a bi jih lahko, če bi želeli, rešili. Odpoved delovnega razmerja ne predstavlja težave samo zame, pač pa tudi za študijski proces in samo univerzo. Zanj bo to, da so se me znebili, precejšen strošek," je povedal odpuščen profesor. Po neuradnih informacijah mu mora delodajalec plačati 49.000 evrov odpravnine.

**Rektor Kačič: Za visokošolske učitelje nepredstavljivo**

Odziv na dogajanje smo poiskali tudi pri rektorju Zdravku Kačiču, ki vztraja pri mnenju, da je za svoj položaj odgovoren izključno profesor sam. Izpostavlja, da je vlogo za dolgotrajni postopek

habilitacije in posledično prošnjo za opravljanje pedagoškega in raziskovalnega dela do zaključka postopka oddal "daleč" prepozno, tik pred iztekom naziva. "Tega, da bi nekdo vlogo oddal dvanajst delovnih dni pred iztekom habilitacije, še ni bilo," je poudaril in dodal, da je kaj takega "za visokošolske učitelje nepredstavljivo" ter da se to ne bi zgodilo, če bi Klampfer reagiral pravočasno in vlogo oddal samo en mesec namesto zapovedanih šest mesecev prej.

"Naj bi sedaj, ker je bil nekdo neodgovoren, cela univerza vzpostavila izredno stanje, da bi zadevo reševala? Kakšna pa je njegova odgovornost kot zaposlenega? Saj je sam priznal svojo odgovornost in to, da se zaveda posledic. Se pa bojim, da jih očitno ni razumel, če tako reagira," je vznejevoljen rektor.

**"Še vedno ne izpolnjuje pogojev"**

Očitke, da je dekan Friš izkoristil zapoznelo vlogo in se znebil svojega kritika, namesto da bi, čeprav v ozkem časovnem oknu, storil vse, da bi odličen pedagog z 32-letnim delovnim stažem ohranil delovno mesto, rektor zavrača. "Žal je ta primer zlorabljen za veliko neresničnih in zavajajočih informacij ter insinucij, ki so v celoti neustrezne in neupravičene ... Ponovno gre za izvajanja posameznikov, ki izpostavljajo dr. Klampferja in zlorablja jo situacijo za neke namene - ne vem kakšne, morda vzpostavljajo konflikta," je prepričan. Na vprašanje, zakaj so

postopek odpustitve izpeljali neosebno, prek detektiva, je odvrnil, da Klampferju odpovedi ni bilo možno izročiti na delovnem mestu, ker je bil na dopustu, je bilo pa "treba to izvesti v roku". Glede tega, da so profesorja odpustili po hitrem postopku, čeprav so v preteklosti na univerzi lahko učitelji ostali tudi kot osebe brez veljavnega naziva in dovoljenja za opravljanje pedagoškega in raziskovalnega dela, pa je odvrnil, da je vsak tovrstni primer zgodba zase, da pa "tukaj ravnanje ni bilo nič drugačno kot v drugih primerljivih primerih."

"Dovolj časa je bilo, da bi lahko kolega Klampfer prišel do mene ali do dekana, razložil, v čem je problem, zakaj vloge ni vložil pravočasno. Vsak zaposleni na univerzi ve, da so moja vrata zmeraj odprta za vse, ki zaprosijo za sestanek. Za ta primer pa nisem vedel, dokler ni bilo praktično prepozno, enako je bilo, kolikor vem, z dekanom. In še nekaj, vloga niti danes ni popolna, kar pomeni, da dr. Klampfer po informacijah, ki jih imam od petka, še vedno, torej mesec dni po izteku habilitacije, ne izpolnjuje pogojev za ponovno izvolitev. Zato ne vem, zakaj bi kdorkoli ravnal napačno, razen samega kandidata, ki ni pravočasno odreagir," je še komentiral rektor Kačič.

**"Dovolj časa je bilo, da bi lahko kolega Klampfer prišel do mene ali do dekana, razložil, v čem je problem, zakaj vloge ni vložil pravočasno"**



Izrazi podpore odpuščenemu profesorju se nadaljujejo. Foto: Osebni arhiv